

---

# Protokoll 10. Sitzung (Online-Sitzung)

---

## des 47. Studierendenparlaments

---

### vom 16.12.2020

---

**Beginn:** 16:30 Uhr

**Protokollführer:** Nicolas Reuß

**Moderation:** Nicolas Weyel

**Anwesende:** siehe Anwesenheitsliste im Anhang

**Ende:** 18:40 Uhr

Die Anwesenheit der Anwesenden wird mit den individuellen Codes der einzelnen überprüft.

#### **Begrüßung durch das Präsidium**

Präsident\*in eröffnet die Sitzung um 16:30Uhr und begrüßt alle Anwesenden.

#### **Feststellung der Beschlussfähigkeit**

Feststellung der Beschlussfähig: Das StuPa ist mit (17/19) von beschlussfähig

#### **Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung**

Genehmigt

#### **Berichte der Fraktionen**

Die LHG spricht das Thema der digitalen Bezahlungsmöglichkeiten in der Mensa nochmal an. Nochmaliger Aufruf sich am Google Docs zu beteiligen. Docs soll für alle freigegeben werden. StuPa spricht sich dafür aus, dass es für alle Gremien freigegeben wird.

Es wird nochmal im Hinblick auf die bevorstehende Wahl bestätigt, dass sich alle registriert haben.

#### **Berichte des Präsidiums**

- Es wird nochmal darauf hingewiesen, an der Evaluation teilzunehmen. Der StuPa Präsident und der zweite Vorsitzende waren im Evaluationsmeeting mit anwesend.

#### **Berichte des AStA**

Der AStA berichtet über den Wunsch eines gemeinsamen Abends. Es soll allen gedankt werden, da doch einige Mitglieder mehr Aufwand hatten in der COVID-19 Zeit. Es wird gefragt, ob das StuPa hierzu etwas beisteuern könnte. Es werden weiterhin Ideen (Motos) für die HS-Tage gesucht, hierbei gibt es die Möglichkeit über das Google Formular abzustimmen. Das Referat Diversity soll umbenannt werden in Feminismus und Gleichstellung. Es wird nochmal darauf hingewiesen, an der Evaluation teilzunehmen.

## Anfragen aus der Studierendenschaft

-

### Beschlüsse zu Top1:

Das StuPa beschließt Sophie Hofmann im Referat "Feminismus und Gleichstellung" einzusetzen. (11/0/6)

Das StuPa beschließt Leonie Petersen im Referat "Nachhaltigkeit" einzusetzen (17/0/0)

### Beschlüsse zu Top2

Das StuPa beschließt den NHP 2020 des AStA. (17/0/2)

### Beschlüsse zu Top3

Das StuPa beschließt den HHP 2021 des AStA und den HHP 2021 des Café Chaos (18/0/1)

### Top 05

Sonstiges: Es wird darüber gesprochen, ob es eine Vergütung für Helfende geben soll von außerhalb. Darüber könnte im Stupa abgestimmt werden. Hierzu gibt es in dieser Sitzung keinen Beschluss

Es wird darüber gesprochen ob Vereine (vor allem Sportvereine) näher an den HS Sport angebunden werden sollen

<https://fulda-zeigt-haltung.de> Online Demo gegen Querdenker. Diskussion, ob das HS Parlament sich einträgt. Es wird sich dafür entschieden, dass sich die Gruppen selber eintragen können. Das StuPa entscheidet sich in dieser Angelegenheit neutral zu bleiben.

Das StuPa legt folgenden Termin für die nächste Sitzung fest 27.01.2021 16:30 Uhr

Das StuPa legt folgenden Termin für die Frist zur Einreichung von Tops für die nächste Sitzung fest:  
21.01 .2020 15:00 Uhr

---

Die Sitzung wird von dem StuPa Präsidenten des 47. Studierendenparlaments um 18:40  
Uhr geschlossen

Anhang:  
Anwesenheitsliste